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ДИСЦИПЛІНА  
«ДОГОВОРИ У СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 
 

Анотація. Дисципліна «Договори у сфері інноваційної та інформаційної 
діяльності» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Основними 
складовими дисципліни є формування компетентностей, спрямованих на  
демонстрування наукових підходів, основ методології та методик дослідження 
проблем договорів у сфері права інтелектуальної власності, інноваційної та 
інформаційної діяльності; вміння оцінювати та аналізувати юридичні проблеми та 
практичні правові ситуації у сфері реалізації договірних засад інформаційної та 
наукової діяльності. 
Кількість кредитів: 4  
Викладач: Кодинець Анатолій Олександрович, д.ю.н., професор. 
Профіль викладача: https://ip.law.knu.ua/teachers/Kodynets 
Мета навчальної дисципліни: формування здатності вирішення комплексних 
проблем в галузі дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке 
переосмислення наявних та створення нових знань та/або професійної практики у 
сфері правового регулювання відносин інтелектуальної власності, договірних засад 
інформаційної та наукової діяльності 
Попередні вимоги:  
Аспірант повинен знати: основні аспекти становлення та розвитку правових 
інститутів; загальні засади правового регулювання майнових відносин, систему 
цивільно-правових договірних зобовязань.  
Аспірант повинен вміти: оцінювати та застосовувати сучасні інформаційні 
технології у науковій діяльності, пошуку та критичного аналізу інформації для 
визначення ролі та завдання договірного регулювання відносин інтелектуальної 
власності.  
Аспірант повинен володіти елементарними навичками підготовки проектів 
правових документів із урахуванням особливостей практичної ситуації та за 
допомогою правових методів розв’язувати спори, що виникають у сфері 
договірного регулювання відносин інтелектуальної власності, інформаційної та 
наукової діяльності 
 
Змістові модулі:  

1. Загальні засади розпорядження правами інтелектуальної власності;  
2. Договори щодо надання та передання прав інтелектуальної власності;  
3. Договірні засади трансферу технологій та виконання науково-дослідних робіт;  
4. Договори про створення ІТ-продуктів та службових результатів інтелектуальної 

діяльності. 
Мова викладання: українська.  
Місце у структурно-логічній схемі: ДВВ 2.21 на 2 році навчання.  
Термін вивчення: дисципліна викладається на 2 році навчання здобувачами ступеня 
доктора філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин, у тому числі 
24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи, форма контролю – іспит. 
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